

मार्क परशेला को फिर से काउंसिल में लाओ!

मेरा नाम है मार्क परशेला, और मुझे रॉकविल सिटी काउंसिल में आप सभी का, यानि रॉकविल के विविधता-भरे सभी समुदायों का, प्रतिनिधित्व करने में गर्व महसूस होता है। मैं फिर एक बार चुनाव में खड़ा हूँ और आपका वोट माँगता हूँ।

मैं काउंसिल में बजट-संबंधी, आर्थिक और पर्यावरण-संबंधी गहरी समझ लाता हूँ। मैं बहुत ध्यान से सभी मुद्दों पर जानकारी हासिल करता हूँ और मेरी बहस दमदार और तर्कपूर्ण होती है। रॉकविल के भविष्य की बात करें, तो किसी और का रिकॉर्ड मेरी उपलब्धियों के पास भी नहीं फटकता। **मैं ऐसे समाधान लाता हूँ जो काम करते हैं!**

मुझे फिर एक बार टीम रॉकविल की ओर से चुनाव लड़ने में गर्व हो रहा है। यह 2019 की टीम बेहतरीन उम्मीदवारों से भरी पड़ी है।

मैंने लगभग 40 देशों का दौरा किया है। मेरा व्यवसाय कई देशों में फैला हुआ है और मैं 1980 के दशक की शुरुआत में शांतिसेना (ईस्वातिनि) में स्वाज़ीलैंड में था।

मार्क का परिचय

मार्क ने 2009 से 2013 तक काउंसिल के सदस्य के रूप में दो कार्यकालों में सेवाएँ दी हैं और वे फिर 2015 में काउंसिल पर आए। अपने कार्यकाल में उन्होंने रॉकविल के कर इकट्ठा करने का आधार बढ़ाया है और खर्च कम किये हैं। काउंसिल के सदस्य के रूप में उनका अनुभव, साथ ही छोटे व्यवसायी के रूप में, कॉलेज गार्डन्स सिविक एसोसिएशन के भूतपूर्व अध्यक्ष के रूप में और टाउन सेंटर एक्शन टीम के अध्यक्ष के रूप में उनका अनुभव, ये सब मिलकर यहाँ के निवासियों की और व्यवसायों की ज़रूरतों के बारे में उन्हें एक खास नज़रिया देते हैं।

स्वाज़ीलैंड, अफ्रीका में शांतिसेना में 1980 से 1983 तक स्वेच्छा से सेवा देने वाले मार्क ने हाई स्कूल में गणित और जीव विज्ञान पढ़ाया भी है। वहाँ उनकी मुलाकात लेस्ली क्रॉस से हुई, और उन्होंने 1984 में शादी कर ली। उनकी दोनों बेटियाँ माँटगोमरी काउंटी पब्लिक स्कूलों में केजी से 12 तक पढ़ी हैं। लेस्ली कॉलेज गार्डन्स एलिमेंटरी में एक मीडिया सहायक के रूप में काम करती हैं।

मार्क की बैचलर की डिग्री गणित में और मास्टर की डिग्री गणितीय साँख्यिकी में है। उन्होंने अमेरिकी कृषि विभाग, वीस्टैट (Westat) और मैथमेटिका पॉलिसी रिसर्च, इंक के साथ काम किया है। सन 2010 में उन्होंने एमएमपी सर्वे सर्विसेस, एलएलसी (MMP Survey Services, LLC) की स्थापना की। इस समय वे नींद की दवाओं (ओपियोइड्स) के दुरुपयोग पर शोध कर रहे हैं जिसे लिए एनआईएच से उन्हें अनुदान मिल रहा है।

मुद्दे

मार्क रॉकविल को बहुत अच्छी तरह जानते हैं। वे 4 बार बाइक से और एक बार पैदल शहर की हर गली में घूमे हैं। वे जानते हैं कि बजट, शहर का मास्टर प्लान और ज़ोनिंग के कानून को कैसे पढ़ा जाए, और उन्हें यह भी पता है कि ये सब एक साथ कैसे काम करते हैं।

मार्क के रॉकविल को नज़दीक से जानने का मतलब है कि उन्हें यहाँ के निवासियों और उनकी समस्याओं की गहरी जानकारी है। उनके बताए समाधान रचनात्मक होते हैं और रॉकविल के भविष्य के लिए उनकी उपलब्धियों का रिकॉर्ड ऐसा है जैसा किसी भी चुने गए पदाधिकारी या उम्मीदवार का नहीं है।